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Minulý víkend byla zakončena základní část nejvyšší české 
korfbalové soutěže České korfbalové extraligy. Mezi šesticí 
družstev bez porážky dominovalo družstvo KK Brno a jasně 
vyhrálo základní část s náskokem čtyř bodů před obhájcem 
loňského titulu Vosíme.cz Korfbal Prostějov. 
Nejnapínavější byl souboj o třetí místo, kde se stejným 
bodovým ziskem skončil KCC Sokol České Budějovice a MS 
YMCA Znojmo a o jejich pořadí muselo nakonec 
rozhodnout až skóre ze vzájemných zápasů, neboť první 
měření sil mezi těmito soupři ovládlo jihočeské družstvo 
poměrem 23:18 a odvetu pak následně to jihomoravské, 

ale pouze nejtěsnějším rozdílem 18:17, a to nakonec bylo tím rozhodujícím faktorem pro zisk třetí příčky pro 
KCC Sokol České Budějovice, který v semifinále vyzve obhájce titulu z Prostějova a druhé semifinálové střetnutí 
obstarají v jihomoravském derby KK Brno a MS YMCA Znojmo.  

V nejvyšší dorostenecké soutěži České dorostenecké korfbalové extralize bylo 
pořadí na prvních dvou příčkách totožné, když základní část ovládl KK Brno s 
jednobovým náskokem před obhájcem loňského titultu Vosíme.cz Korfbal 
Prostějov (na obrázku vpravo). Do semifinále pak loňské finalisty doprovodí třetí 
SAM Kozlovice a čtvrtý tým tabulky SC Guardians, který byl velmi příjemným 
překvapením a zároveň zpestřením nejvyšší soutěže juniorů. Semifinálové dvojice v 
dorostenecké extralize nabídnou souboj obhájce titulu Vosíme.cz Korfbal Prostějov 
se SAM Kozlovice a druhou dvojici vytvoří KK Brno a SC Guardians. Druhou čtveřici, 
která se utká o prventví v 1.České dorostenecké korfbalové lize tvoří KK Brno “B, jež 
se v pozici pátého týmu v semifinále utká s osmým Znojmem a TJ KK Sokol Koblov, 
který vyzve brněnské Céčko, a to v souboji šestého a sedmého týmu. 

Nejlepšími střelci základních částí extraligových soutěží ročníku 2025/2026 byl mezi dospělými veterán 
Vlastimil Krejčí, který se jako jediný dokázal dostat nad padesát košů v deseti utkáních, když dresu KCC Sokol 
České Budějovice zaznamenal 52 košů a výrazně pomohl k třetí příčce historicky nejlepšího klubu české 
historie. Mezi ženami vyhrála střeleckou tabulku o generaci mladší prostějovská Nela Kubů, která dokázala 
nastřílet 36 košů. V nejvyšší soutěži dorostu pak střelecky excelovali maďarští junioři Szabolcs Czernák a Manó 
Mátyás Kiss, kteří v dresu nováčka České dorostenecké korfbalové extarligy SC Guardians dokázali nastřílet 96 
a 89 košů. Až na místě třetím skončil prostějovský Adam Jankovič s 81 koši a nejlepší juniorkou byla Barbora 
Havlová, která v dresu vítěze základní části KK Brno “A” zaznamenala 76 košů.  

Nejlepší klub nizozemské historie a nejúspěšnější klub evropských pohárových soutěží PKC Papendrecht 
oznámil změnu na trenérské střídačce, která vejde v platnost od začátku nové sezóny. Na horkou trenérskou 
židli korfbalového klubu s mnoha nej usedne jeho bývalá hráčka a ikona nizozemského sportu Mady Tims, 
která nahradí současného kouče Barry Schepa, který se po velmi náročném roce rozhodl na této pozici 
nepokračovat. Mady Tims, kterou vedle mnoho korfbalových titulů a zlatých medailí ze světových a evropských 
šampionátů proslavilo i focení pro pánský časopis Playboy, vytvoří trenérskou dvojici se současným kolegou 
Barryho Schepa Johannisem Schotem, který rovněž mnoho let působil v PKC jako hráč a v posledních letech 
současně i jako asistent belgického reprezentačního družstva. 

 


